

# 校 园 简 报

总第85期

赣州农业学校  
赣州农业干部学校 组宣部 编  
赣州机电工程学校

2018年1月31日

## 【学校动态】

### 我校举行第八届校园文化艺术节闭幕式暨颁奖晚会

新年伊始，万象更新。1月3日晚，赣州农业学校田径场灯光闪烁、人潮涌动，我校第八届校园文化艺术节闭幕式暨颁奖晚会在这里精彩上演，数千名师生齐聚一堂，共享文化盛宴。校长邹志华、校党委书记赖晓琴以及全体学校党政领导班子，16家受邀企业代表观看了晚会。



晚会在铿锵有力的舞蹈《中国龙》中拉开序幕，歌曲串烧《激扬青春》、武术表演《男儿当自强》、爵士舞《美妙少女》等节目彰显了当代青年生机勃勃的精神风貌；健美操《带梦远航》、踏板操《踏上青春的旅程》等节目淋漓尽致地展现了农校学子的青春与活力，掀起晚会的一次次高潮；舞蹈与艺术插花《春江雨》、服饰秀《花火》等节目尽显学校专业特色与成就；企业选送节目吉他弹唱《旅行》、舞蹈《迎着阳光》等凸显校企合作亮点。整场晚会，掌声、笑声、欢呼声贯穿全场。晚会在雄壮激昂的大合唱《辉煌的明天》中落下帷幕。



本届艺术节围绕“唱响十九大激扬青春梦”的主题，历时2个多月的时间，开展“党在我心中”征文比赛、“党的十九大精神”黑板报评比、大合唱比赛、舞蹈大赛等系列活动，为学生提供了一个施展才华、展现风采、张扬个性的舞台。

## 我校召开2018年教学工作务虚会议

为进一步深化教育教学改革，1月20日在南校区食堂二楼会议室召开了2018年度教学工作务虚会。校长邹志华主持会议，党委书记赖晓琴，校领导曾传龙、谢敏、汤晓军、叶晓明、赖昭忠出席，全体中层干部、各教研组组长及部分教师代表参加。



会议气氛热烈，与会教师纷纷就自身工作展开讨论，具体谈了“理实一体化”教学改革的成绩和遇到的困难、校企合作的现状与前景、人才培养方案的修改与审订、“教与学”的评价体系、信息化教学、考风考纪等诸多方面，提出了很多好的意见和建议。





赖晓琴书记在讲话中强调，要扣住规范和改革两个关键词，希望全校上下群策群力，抓住教学诊改的契机，进一步推进教学改革，提升教学质量。

邹志华校长充分肯定了2017年教学工作取得的成绩，高度评价了师生的辛勤付出，并在总结讲话中谈了三点意见：一是要高度重视，坚持以教学工作为中心。二是要认真谋划，科学有序推进教学改革。三是要强化督查，确保教学工作落到实处。

#### 【机关党建】

### 赖晓琴书记率队赴龙南虔心小镇考察

为做好2018年赣州市农村党支部书记培训工作，12月25日，校党委书记赖晓琴带领农业学科科长甘贤禾、专业教师钟婷一行赴龙南虔心小镇考察。



赖书记一行通过座谈会、实地走访等方式，对虔心小镇的基本概况、规划设计、发展模式等方面进行了深入了解，重点参观了万亩生态有机茶

基地和毛竹林基地，并参观学习了茶油与腐竹的传统手工制作过程。

此次参观学习开阔了视野，对生态休闲农业旅游有了更深刻的认识，为做好赣州市农村党支部书记培训提供了参考素材。（农业学科）

## 赣州农校召开党委中心组学习会 专题传达学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 和大兴调查研究之风的重要指示精神

1月17日下午，赣州农校召开党委中心组学习会专题传达学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。会议由校党委书记赖晓琴主持。党委副书记、校长邹志华，其他党委委员及中层以上干部参加会议。



会议传达学习了习近平新时代中国特色社会主义思想，从创新理论形成、思想内容、基本方略进行了详细解读；组织观看了中共中央政治局会议审议《中共中央政治局关于加强和维护中央集中统一领导的若干规定》和《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》会议决议央视专题视频；传达学习了省委办公厅《关于认真学习贯彻习近平总书记重要批示精神大兴调查研究之风的通知》精神。副校长汤晓军同志、学生科长陈昌国同志分别结合自身工作，就专题学习内容，作了中心发言。

会议认为，党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为我们党必须长期坚持的指导思想，这是党的指导思想的又一次与时俱进，对新时期进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想具有极其重大的意义。

就如何开展深入学习，赖晓琴书记提出几点要求：一是要学深悟透，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想统领各项工作；二是要感恩奋进，做到维护核心、紧跟核心、拥戴核心；三是要务实担当，以务实的作风、务实的举措，取得更加务实的成效；四是要持之以恒，做到贯彻落



实“中央八项规定”不松劲。

会上还对学校近期几项重大工作进行了安排部署。

## 赣州农校举行党务干部专题培训会

为进一步提升学校党务干部政治和业务素质，促进党组织建设，规范党务工作，1月16日下午，赣州农校党务干部专题培训会在办公楼四楼会议室召开。培训会由赣州市直机关工委委员、组织部部长杨军主讲，学校党委委员、工会主席叶晓明主持。各在职党支部书记、支部委员，党政办公室、组宣部全体人员参会。



会上，杨军部长从党组织换届选举、三会一课制度、民主生活会、民主评议党员、发展党员、党费收缴工作、组织关系管理、党员培训教育等8个方面进行了解析，就如何做好支部工作提出了指导。培训内容理论扎实、主题鲜明、内容丰富、生动详实，对学校党务干部扎实开展党建工作具有很强的指导性和针对性，对推进学校党务工作迈上新台阶有重要作用。

党支部是党建的基础和堡垒，会上叶晓明主席要求培训会后要联系实际，把支部工作与业务工作相结合，充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，充分发挥讲党性、重品行、务实效的优良作风，为学校改革发展输入强劲动力。

### 【教学科研】

## 我校举行信息化教学培训

为进一步推进我校信息技术与教育教学深度融合，加快学校信息化建设的进程。1月6日，学校在尚行楼二楼1机房举行移动教学和在线课程建设培训会，各教研组长及部分教师参加培训。



培训课程主要有两项议程。上午，培训专家对移动教学软件的页面布局、登录方式、主要功能、平台优势以及使用方法等进行了详细讲解；下午，培训专家实时通过屏幕教授如何在网络教学平台当中进行课程建设，实时互动和答疑，同时对于网盘、资源管理、编辑器等课程建设中的核心功能做详细了解，让教师对教学平台和课程做到心中有数、手中有力量。通过后台大数据和个性化数据分析，帮助教师了解和解决课程建设过程中建设与教学相关问题，讲评台功能最大化、最高效化与教学结合。

会后，大家纷纷表示此次培训会受益匪浅，通过培训会对移动教学平台的操作使用有了更加直观的了解，将在日后教学工作中加以推广使用。  
(教务科)

### 【文明创建】

## 赣州农校召开2017-2018学年上学期 工作总结表彰大会

1月21日上午，赣州农校组织全校教职工在学校多功能报告厅召开2017-2018学年上学期工作总结表彰大会。校长邹志华主持会议。党委书记赖晓琴，副校长曾传龙、谢敏、汤晓军，工会主席叶晓明、纪委书记赖昭忠出席大会。

会议传达学习了国务院办公厅《关于深化产教融合的若干意见》文件精神；对2017年度5个先进科室、20名先进个人及省级技能竞赛中表现优异的教师进行了表彰并颁奖。





紧接着，6名副科干部及教师代表，分别围绕本学期工作情况、特色亮点、存在问题、新学年工作计划等方面内容进行年度述职报告。各教师代表本着解放思想、实事求是原则，充分总结了本学期的经验与不足，明确了新学期的努力方向。

会上，赖晓琴书记围绕下一阶段学校重点工作，作了赣南职业技术学院设置申报工作动员部署讲话，从设置工作规程、设置申报任务、申办工作前期情况、学习考察启示、设置申办工作安排等几方面，深入浅出地指明了未来一段时间内设置申报工作安排，并提出要求：一是进一步提高认识，加强组织领导；二是进一步强化责任，严格督查考核；三是进一步真抓实干，确保如期完成任务。





最后，邹校长作大会总结发言，对2017年学校取得的成绩做出了肯定；提出了2018年在学习贯彻党的十九大精神、2018年教学务虚会成果落实、学生管理、培训中心、高职设置申办、教学诊改、招生、绩效改革等方面的工作计划与安排；并对教职工寒假期间工作安排提出了几点希望与要求：一是提前谋划、科学部署新学期工作；二是外塑形象、强化学校招生宣传工作；三是寒假期间严守纪律红线，严格贯彻落实中央八项规定精神。

#### 【简讯】

◆1月3日，东莞市迈思普电子有限公司、江西鹭溪农业发展有限公司等16家企业负责人应邀来访我校，校长邹志华热情接待，组织开展了校企合作座谈会暨签约仪式。座谈会由副校长曾传龙主持，校领导谢敏、叶晓明、赖昭忠出席，教务科及各学科负责人、各教研组组长参加座谈。此次座谈会旨在为校企提供合作交流的机会。

◆1月6日，由副校长曾传龙、谢敏带队，人文管理学科负责人余万霞，专业教师肖强、谢菁雯及农业学科专业教师钟婷为考察成员，为推进电子商务专业创新创业项目、农业学科食用菌校企合作项目，考察了大余庾岭生态农业科技有限公司。

◆1月11日，我校首届烘焙食品展在此盛大举行，副校长曾传龙、谢敏及纪委书记赖昭忠出席了此次活动。展会上展出了由食品专业老师带领学生制作的40多种烘焙产品，有美味蛋挞、马卡龙、红豆吐司、菠萝包、蜂巢锅巴、法式披萨……

◆1月9日，信息学科在学科办公室举办“学习十九大，共筑中国梦”手抄报大赛评选活动，经过各班预赛选拔优秀的作品参加评选，最终罗子清、曾国梁被评为一等奖，钟秋婷、李世杰被评为二等奖，王素萍、温斌被评为三等奖。

---

发送范围：市委农工部、市教育局、市直机关工委、校领导、各科室、各班级

<http://www.jxgznx.com>

---